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Barclays Bank Ireland PLC (BBI) (ИКПС:2G5BKK2CB69PRJH1W31) отчита основните неблагоприятни въздействия 
на своите инвестиционните решения върху факторите за устойчивост. Настоящата декларация е консолидирана 
декларация за основните неблагоприятни въздействия върху факторите за устойчивост на BBI.

Тази декларация за основните неблагоприятни въздействия върху факторите за устойчивост обхваща 
референтния период от 1 януари 2022 г. до 31 декември 2022 г.

Тя включва описание на основните неблагоприятни въздействия, които инвестиционните решения на BBI (взети 
през референтния период) са имали върху факторите за устойчивост, и следва измерване на показателите, 
свързани с основните неблагоприятни въздействия, разглеждани от BBI. Обобщението на тези показатели, 
предоставено в таблицата по-долу, включва специфичното позоваване на номера в таблицата и номера на 
основните неблагоприятни въздействия (ОНВ), както е посочено в приложение I към Делегиран регламент (ЕС) 
2022/1288 на Комисията.

Тази декларация разглежда устойчивостта от гледна точка на:

• Ролята на BBI като участник на финансовите пазари, отнасяща се до инвестициите в рамките на 
услугата за доверително управление на индивидуални портфейли.

• Най-значителните отрицателни въздействия, които инвестициите могат да окажат върху факторите 
за устойчивост, от екологичен, социален или управленски аспект.

• Стъпките, които BBI предприема, за да разгледа основните неблагоприятни въздействия на своите 
инвестиционни решения, независимо дали се стреми да намали или ограничи някои или всички от 
тези отрицателни въздействия.

Номер на 
таблицата

ОНВ
номер

Показатели

Показатели, приложими за инвестиции в дружества, в които се инвестира

Климатични и други показатели, свързани с околната среда

1 1 Емисии на парникови газове (ПГ)

1 2 Въглероден отпечатък

1 3 Интензитет на емисиите на ПГ на дружествата, в които се инвестира

1 4 Експозиция към дружества, осъществяващи дейност в сектора на изкопаемите 
горива

1 5 Дял на потреблението и производството на невъзобновяема енергия

1 6 Интензитет на потреблението на енергия на сектор с голямо въздействие 
върху изменението на климата

1 7 Дейности, влияещи отрицателно върху зони, уязвими по отношение на 
биологичното разнообразие райони

1 8 Емисии във водите

1 9 Съотношение на опасните отпадъци и радиоактивните отпадъци

2 4 Инвестиции в дружества без инициативи за намаляване на въглеродните 
емисии

Частна банка



Номер на 
таблицата

ОНВ
номер

Показатели

Показатели, приложими за инвестиции в дружества, в които се инвестира

Социални въпроси и въпроси, свързани със служителите, зачитането на правата на човека, борбата с 
корупцията и с подкупите
1 10 Нарушаване на принципите на Глобалния договор на ООН и Насоките на 

Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР) за 
многонационалните предприятия

1 11 Липса на процедури и механизми за съответствие с цел да се наблюдава 
съответствието с принципите на Глобалния договор на ООН и Насоките на 
ОИСР за многонационалните предприятия

1 12 Некоригирана разлика в заплащането на жените и мъжете

1 13 Представеност на половете

1 14 Експозиция към противоречиви оръжия (противопехотни мини, касетъчни 
боеприпаси, химически и биологични оръжия)

3 6 Недостатъчна защита на лицата, сигнализиращи за нередности

3 9 Липса на политика за правата на човека

3 15 Липса на антикорупционни политики за борба с корупцията и с подкупите

Показатели, приложими за инвестиции в държави и наднационални субекти

1 15 Интензитет на емисиите на ПГ

1 16 Държави, в които се инвестира, обект на социални нарушения

Показатели, приложими за инвестиции в активи в недвижими имоти

1 17 Експозиция към изкопаеми горива чрез активи в недвижими имоти

1 18 Експозиция към енергийно неефективни активи в недвижими имоти

Този документ се предоставя само с информативна цел. Тази декларация може да бъде периодично актуализирана. В случай на несъответствие 
между настоящия документ и (i) всяка друга политика, която е посочена в този документ, или (ii) условията на всяко споразумение между Barclays 
Bank Ireland PLC (BBI) и някой от неговите клиенти, такъв друг документ има предимство. Никой не трябва да предприема (или да се въздържа от 
предприемане) каквито и да е действия в резултат на настоящия документ. В максималната степен, позволена от закона, не се поема отговорност от 
Barclays Bank Ireland PLC (BBI) по отношение на този документ.

Можете да получите този документ на Брайлова азбука, едър шрифт или аудио, като се свържете с нас, за да ни 
уведомите за Вашите изисквания.

Barclays Bank Ireland PLC, извършваща дейността си под търговското наименование Barclays и Barclays Private Bank, се регулира от Централната банка 
на Ирландия. Регистрирана в Ирландия. Седалище: One Molesworth Street, Dublin 2, Ирландия, D02 RF29. Регистрационен номер: 396330. Номер по 
ДДС: IE4524196D. Телефонните разговори се записват в съответствие с нашите правни и регулаторни задължения, както и за целите на качеството и 
мониторинга.
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